

习近平同特朗普举行中美元首第二场正式会晤 欢迎美方参与“一带一路”合作

据新华社美国海湖庄园4月7日电 当地时间7日,国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首第二场正式会晤。两国元首就中美双边重要领域务实合作和共同关心的国际及地区问题广泛深入交换意见。双方认为,这次两国元首会晤是积极和富有成果的。双方同意共同努力,扩大互利合作领域,并在相互尊重的基础上管控分歧。

习近平指出,我同总统先生进行了长时间深入沟通,加深了彼此了解,增进了相互信任,达成了许多重要共识,建立起良好工作关系。双方要不断巩固已建立起来的关系,深化友好合作,推动中美关系向前发展,更好造福两国和两国人民,为促进世界和平、稳定、繁荣尽到我们的历史责任。

习近平强调,中美已经互为第一大贸易伙伴国,两国人民都从中受益良多。中国正在推进供给侧结构性改革,不断扩大内需,服务业占国民经济比重不断提高。中国经济将保持良好发展势头,中美加强经贸合作前景广阔,双方要抓住这个机遇。中方欢迎美方参与“一带一路”框架内合作。

习近平指出,两军关系是中美关系的重要组成部分。军事安全互信是中美战略互信基础。双方要保持两军各级别交往,继续发挥好中美国防务磋商、亚太安全对话等对话磋商机制作用,用好将建立的联合参谋部对话机制新平台,落实好双方已经商定的年度交流合作项目,用好并不断完善重大军事行动相互通报信任措施机制和海空相遇安

全行为准则两大互信机制。双方要共同努力,不断增进两军互信和合作。

习近平强调,中方愿同美方加强执法合作,共同打击贩毒、拐卖儿童、洗钱、网络犯罪、有组织犯罪等各种形式的跨国犯罪。中美在维护网络安全方面拥有重要共同利益。双方要利用好执法及网络安全对话机制,共同推动建设和平、安全、开放、合作、有序的网络空间。中国正在全力反对腐败,希望美方在追逃追赃方面给予中方更多配合。习近平强调,人文交流是两国关系的地基。双方应该加强人文交流,扩大两国人民友好往来,推动校际合作,促进旅游业合作,拓展艺术交流,加强体育合作,开展医疗卫生合作,夯实两国关系民意基础,给中美关系长期健康发展提供更多正能量。

习近平向特朗普介绍了中国发展理念,强调中国坚定不移走和平发展道路,不奉行你输我赢的理念,不走国强必霸的老路,愿同美方一道维护世界和平、稳定、繁荣。

特朗普表示,我同习近平主席谈得很好,建立了非凡的友谊。此次会晤取得重要、丰硕成果,有力推动了中美关系向前发展。双方团队已经通过启动外交安全对话、全面经济对话进行了直接沟通交流,并取得实质性进展。美方愿同中方继续加强经贸、两军、人文等各领域合作,支持中方追逃追赃方面的努力。美方将同中方开展合作,努力消除影响两国关系的因素和问题,使中美关系实现更大发展,中美关系一定能发展得更好。



会晤后,习近平同特朗普到秀丽宜人的海湖庄园中散步。 新华社发

□ 相关新闻

重申反对在韩部署“萨德”

中美元首会晤结束后,外交部长王毅向媒体介绍了会晤情况。王毅表示,双方商定了两国高层交往计划。应习近平主席邀请,特朗普总统将于今年年内对中国进行国事访问。双方责成两国工作团队共同努力,以推动访问取得丰硕成果。两国元首同意通过会晤、通话、通信等方式继续保持密切联系。

双方就经贸问题进行了深入讨论。中方强调,中美经贸关系本质是互利共赢的,双方已相互成为第一大贸易伙伴国,两国人民都从中受益良多。对中美经贸关系中的一些问题,双方应本着平等互利原则,扩大在能源、基础设施建设等领域务实合

作,相互开放市场,推动两国经贸关系更加平衡发展。双方同意将在贸易投资领域深化务实合作,同时妥善处理经贸摩擦,以取得互利互惠的成果。

双方愿加强两军交往,深化执法司法、网络安全、追逃追赃、非法移民、卫生等领域的合作。双方同意采取更多实际举措,进一步拓展中美人文交往,扩大两国人民往来,不断夯实中美关系的社会基础。王毅表示,双方同意共同努力,扩大互利合作领域,并在相互尊重的基础上管控分歧。中方重申了在台湾、涉藏问题上的原则立场,希望美方在中美三个联合公报和一个中国政策基础上予以妥善处理,防止

中美关系受到干扰。中方并重申了在南海问题上的原则立场。

双方还就其他重大国际地区问题交换了意见。在朝鲜半岛核问题上,中方重申坚持半岛无核化、坚持维护半岛和平稳定、坚持通过对话协商解决问题。中方将继续全面执行联合国安理会涉朝决议。中方介绍了解决朝核问题的“双轨并行”思路和“双暂停”建议,希望找到复谈的突破口。中方重申反对美方在韩部署“萨德”反导系统。双方确认致力于实现半岛无核化目标,同意就半岛问题保持密切沟通与协调。双方还同意拓展在防扩散、打击跨国犯罪等全球性挑战上的合作。 据新华社

医药分开改革“北京方案”上线

医疗费用价格水平“一升两降”,药价平均降幅将达到20%

取消挂号费、诊疗费 设立医事服务费

据了解,北京此次综合改革的核心是全面破除“以药补医”机制,所有在京公立医疗机构都将实施医药分开综合改革,政府购买服务,城乡基本医疗保险定点的社会办医疗机构,可自愿申请参加。参与此次改革的医疗机构达3600多家。

按照“总量控制,有升有降”的原则,改革将保持全市医疗费用总量基本平衡,价格水平“一升两降”。“一升”指的是上调床位、护理、一般治疗、手术、中医等体现医务人员技术劳务价值的项目价格。如普通床位费从现行28元调整为50元,二级护理从7元调整为26元,阑尾切除术从234元调整为560元,针灸从4元调整为26元等。

在这次医改中,“挂号费”“诊疗费”的整合让人印象深刻,二者被合并为“医事服务费”。以三级医院为例,普通门诊的医事服务费50元,副主任医师60元,主任医师80元、知名

今年3月底召开的全国医改工作电视电话会议安排部署了医药改革的重要政策,其中包括行业最关注的两票制、医药分开、医保支付制度改革等等。目前,国家医改试点省份共11个,分别是江苏、安徽、福建、青海、上海、浙江、湖南、重庆、四川、陕西、宁夏,还有200个国家试点改革城市。从4月8日起,北京的医药改革率先“上线”。

专家100元,急诊医事服务费70元,住院医事服务费每床每天100元。医事服务费整体纳入城镇职工基本医疗保险,城乡居民基本医疗保险、生育保险和工伤保险报销范围内。

北京市卫生计生委主任方来英表示,医事是医院整体医疗活动的一种成本补偿,而不是医生个人。医生在前台完成服务时,需要许多支撑,所以是“医事”不是“医师”。医事服务费有不同的差价,如社区医事服务费“起步价”为20元,医保报销19元个人支付1元;三级甲等医院的“起步价”为50元,医保报销40元,个人支付10元。这一费用的设立是系统性的考虑,为了把三甲医院腾出来去解决更多的疑难病症。

“两降”一是降低了CT、核磁等大型设备检查项目价格,如头部CT从180元降低到135元,

核磁从850元降低到400元-600元,PET/CT从10000元降低到7000元;二是指通过配套取消药品加成和药品阳光采购降低了药品价格,平均降幅在20%左右。根据测算,调整后患者费用总体负担水平没有增加。

阳光采购平台上线 2个药品就能省8300万

实施药品阳光采购是本次的重点改革任务之一。8日,北京市医药阳光采购平台正式上线。

据介绍,目前平台上共有药品7000多个品种、4万多个品种,入驻平台的配送商达到140多家。针对市场供应充足的常用药品,平台将动态联动全国省级采购最低价格和全市公立医疗机构采购价格,引导同类药品价格始终处于全国较低水平。8日平台正式运行后,公众

还可登录相关网站查询各医疗机构药品采购的品种及价格。

医药阳光采购平台究竟能带来多少实惠呢?让数据来告诉我们答案:降血脂药“阿托伐他汀钙片”,2015年在北京市销售的主要2个品牌的采购金额达8.24亿元,阳光采购后采购价格分别下降了9.76%和11.47%,仅这2个药品就可节约采购费用8300万元。用于心脑血管抗凝的“氢氯吡格雷片”,2015年在北京市采购金额最多的2个品牌的采购金额为8.31亿元,阳光采购后采购价格分别下降了6.14%和9.56%,采购费用可节约6000万元。

根据北京市卫计委方面的测算,药品实行阳光采购后预计价格将会下降8%,而医药分开改革落地后,所有医疗机构将全部取消15%的药品加成(中药饮片除外)。两项政策叠加,药价平均降幅将达到20%。

国务院给出 各省医改最后时限

“保证今年综合医改试点

省份和前四批200个公立医院改革试点城市所有的公立医疗机构全面执行两票制。国务院医改办要到点验收,定期通报,年底前对各省推行两票制,药品集中采购的情况开展一次评估。”3月28日,全国医改工作电视电话会议召开,会议总结了2016年的医改工作情况,对2017年医改工作做了安排和部署,这里面的用词不是推广而是执行,这是要求两票制在这些地方必须落地。目前,国家医改试点省份共11个,分别是江苏、安徽、福建、青海、上海、浙江、湖南、重庆、四川、陕西、宁夏,还有200个国家试点改革城市,这些省市被列入执行名单。此外,国务院还会到期验收、评估,医改政策落地。

全国医改工作电视电话会议明确,目前,还有三分之一的地级及以上城市没有实行取消药品加成的改革,7月底前要出台实施方案,9月30日前要全面推开公立医院综合改革,务必全面取消药品加成。这意味着,10月1日之后,所有的公立医院都要取消药品加成了。

据新华社、据央视